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Anzahl der Achsen 2

Leistung 121 KW / 165 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-Temp

Basisfahrzeug Ford Transit

Motordetails Euro 6D temp 2.0 L

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 699 cm

Gesamtbreite 235 cm

Höhe 292 cm

Innenhöhe 211 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 3125 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

max. Auflastung 4100 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Hubbett (160x190)
Seite (130x195)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 395 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Standheizung

Kühlschrankvolumen 167 l

Wasservorrat 105 l

Abwassertankvolumen 100 l

Farbe grau

Face-to-Face Sitzgruppe

Hubbett
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g Mit dem Challenger 260 hat CHALLENGER das 160 cm breite Dachbett erfunden, ein internationaler Erfolg!

Darüberhinaus wird Sie sein unglaublicher Wohnbereich begeistern (Salon, Küche, Bad), das alles bei nur 6,99 m.

Weitere Ausstattungsmerkmale:

ETAPE EDITION M25
• Motorisierung 2.0L 165 PS / 121 kW / Automatikgetriebe 8 Gang
• Klimaanlage Fahrerhaus manuell
• Fahrer- und Beifahrerairbag
• Elektrische Feststellbremse
• Fix and Go
• Höhenverstellbare Drehsitze mit zwei Armlehnen
• Schonbezüge für Fahrerhaussitze
• Elektrische Rückspiegel mit Abtau-Automatik
• Tempomat + Geschwindigkeitsbegrenzer
• ESP
• START & STOP
• Isolierte Aufbaustufe
• Beleuchtete Aufbaustufe
• Panorama-Dachfenster im Fahrerhaus
• Fenster - Doppelverglasung mit Kombirollos
• Gardinen
• LED im Boden
• USB-Anschluss
• Wasseranschluss außen
• IRP-Struktur: Polyester (GFK) -Boden, -Wände und -Dach, Bodenstärke 64 mm
• Technibox
• 8-Gang-Automatikgetriebe
• Stoßstange weiß lackiert
• 16” Alufelgen schwarz
• Spiegel mit indirekter Beleuchtung am Eingang
• Ankleideraum mit Schubladen
• Gas-Außenanschluss
• Anschluss Außendusche
• Lichtautomatik und Automatischer Scheibenwischer mit Regensensor
• Nebelscheinwerfer
- Luxus-Aufbautür mit Fenster und zwei Sicherheitsschlössern,
- Zentralverriegelung Fahrerhaus/Wohnraum

• Komfortmatratzen
• Holzlattenrost Dusche
• TV-Vorbereitung
• Kleiderschrank
• Türzylinder
• Vorbereitung Solarpanel
- Dieselheizung nutzbar während der Fahrt mit programmierbarer digitaler
Steuerung

• Rückfahrkamera
• TV-Halterung
- Winterpaket Arctic

Sie haben noch Wünsche hinsichtlich der Komplettierung Ihrer Traumausstattung?Wir erfüllen Ih-
nen nahezu jeden Wunsch durch unser hoch professionell arbeitendes Werkstattpersonal zu fairen,
günstigen Konditionen ”Geht nicht gibt´s nicht”
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Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen
Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im
kaufrechtlichen Sinne dar.

Die Angaben erheben nicht den Anspruch auf Vollständigkeit. Die gemachten Angaben/Beschrei-
bungen und Bildern sind unverbindlich und dienen nicht als
zugesicherte Eigenschaften.

Der Verkäufer übernimmt keine Haftung/ Gewährleistung für Tipp- und
Datenübermittlungsfehler. Ausstattungen sind ggfs. gesondert zu
prüfen.

Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Alle Angaben ohne Gewähr.

Da trotz äußerster Sorgfalt eine Abweichung des Fahrzeuges von der obigen Beschreibung nicht ausge-
schlossen werden kann, weisen wir darauf hin, dass Gegenstand eines zustande kommenden Vertrages
ausschließlich das Kraftfahrzeug in seinem tatsächlichen Zustand sein wird. Die obige Fahrzeugbeschrei-
bung ist unverbindlich.

Bitte kontaktieren Sie uns, bevor Sie sich auf den Weg zu uns machen, damit sichergestellt ist,
dass sich das Fahrzeug auf unserem Gelände befindet und noch verfügbar ist.

Gern erstellen wir Ihnen auch ein persönliches Finanzierungsangebot mit unserem Finanzierungspartner
SANTANDER.

Ferner bieten wir für Ihren Urlaub Wohnmobilvermietung in modern ausgestatteten Fahrzeugen an!!!!

Wir freuen uns, Ihnen ein Angebot unterbreiten zu dürfen.

https://rhumetal-wohnmobile.de/
https://rhumetal-wohnmobile.de/neue-wohnmobile/
https://rhumetal-wohnmobile.de/gebrauchte-wohnmobile/

Sie besitzen ein gebrauchtes Reisemobil und planen dieses zu verkaufen? Wir sind Ihr Ansprechpartner, wenn
Ihr Wohnmobil nicht den auf Sie passenden Grundriss hat und Sie eine Veränderung suchen, sie das Camping ”an
den Nagel hängen” wollen. Egal welcher Grund, wir sind für Ihr gebrauchtes Reisemobil der richtige Ansprechpartner.

Unsere Ankaufspersonal begutachtet Ihr Reisemobil und das unabhängig von Ihrem Wohnort. Deutschland-
weit kommen wir zu Ihnen! Nehmen Sie gern mit uns Kontakt auf! Eine Preiseinschätzung geben Ihnen unsere
Ankaufsmitarbeiter direkt telefonisch. Eine Begutachtung Ihres Reisemobils durch unseren Mitarbeiter ist für Sie
natürlich nicht mit Kosten verbunden. Unser Ankaufsmitarbeiter kommt zu Ihnen nach Hause, an Ihrem Urlaubsort
oder den Ort Ihrer Wahl.
Ihr Reisemobil hat ein älteres Baujahr? TÜV oder laufende Finanzierung sind für uns kein Problem, auch hier
übernehmen wir jegliche Schritte mit Ihnen gemeinsam.

Gern können Sie uns auch Ihr Reisemobil auf unserem Ankaufsformular anbieten.

https://rhumetal-wohnmobile.de/wohnmobil-ankauf/
Unser Team freut sich über Ihre Kontaktaufnahme!

Irrtümer und Änderungen vorbehalten

• 2.0L 165 PS / 121 kW / Automatikgetriebe

• Pakete (Zubehör : Markise, Solarmodul, Fliegengitter, Innenjalousie Fahrerhaus, Zusatzbett Einzelbetten, Ein-
baukit für 2. Batterie (kann die Anzahl der zugelassenen Sitzplätze verringern), Safety FORD: Kollisionswarnung,
Spurhalteassistent, Regen- und Lichtsensor, Reifendrucksensoren, Geschwindigkeitszeichenerkennung, Connect:
Radio Bluetooth mit Touchscreen und Bedienung am Lenkrad, Rückfahrkamera, Arctic: Isolierter u. beheizbarer
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g Abwassertank, Isoliermatten außen, Winterabdeckung für Kühlschrankgitter, Diesel Heizung +, Fußbodenhei-

zung (-erwärmung))

• Außenbeleuchtung Eingangstür, Dieselheizung während der Fahrt benutzbar, ESP, Elektrische Feststellbremse,
Elektrische Rückspiegel mit Abtau-Automatik, FORD pass, Fahrer- und Beifahrerairbag, Fenster - Doppelvergla-
sung mit Kombirollos, Fix and GO, Gardinen, Gedämpfte Schrankscharniere softclose, Höhenverstellbare Drehsit-
ze mit zwei Armlehnen, IRP-Struktur: Polyester (GFK) -Boden, -Wände und -Dach, Bodenstärke 64 mm, Isolierte
Aufbaustufe, Kleiderschrank, Klimaanlage Fahrerhaus automatische, Lichtautomatik und Automatischer Schei-
benwischer mit Regensensor, Nebelscheinwerfer, Panorama-Dachfenster im Fahrerhaus, Panorama-Dachhaube
(oder 2 Dachhauben), START & STOP, Schonbezüge für Fahrerhaussitze, Stoßstange in Wagenfarbe lackiert,
TV-Vorbereitung, Technibox, Tempomat + Geschwindigkeitsbegrenzer, Trennvorhänge Fahrerhaus/Innenraum,
USB-Anschluss/USB-C, Vorbereitung Solarpanel, Vorverkabelung Rückfahrkamera, Weiß, Aufbau-Tür mit Fen-
ster (Je nach Modell), Isofix Halterungen (Je nach Modell), XL Aufbau- Tür (60cm) mit Fenster (Je nach Modell),
16” Alufelgen schwarz, 8-Gang-Automatikgetriebe, Ankleideraum mit Schubladen, Gas-Außenanschluss, Kom-
fortmatratzen, Luxus-Aufbautür mit Fenster und zwei Sicherheitsschlössern, Zentralverriegelung Fahrerhaus/
Wohnraum, Schuhregal, Spiegel mit indirekter Beleuchtung am Eingang, Wasseranschluss außen, Kopfteil des
Bettes (Je nach Modell)

• Hubbett

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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caraworld.de Exposé Challenger Teilintegriert 260 Etape Edition Arctic, Seite 6
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r Autohaus Rhumetal GmbH

Frau Diana Gerlach
Northeimer Straße 12 a
37191 Katlenburg

k diana.gerlach@rhumetal.de

V
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r Herr Frank Somiesky

Northeimer Straße 12 a

T 055527745

k diana.gerlach@rhumetal.de
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r Herr Stefan Gritzki

Northeimer Straße 12 a

k diana.gerlach@rhumetal.de
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